

## HORÁRIO PARA RECEBIMENTO DE MATÉRIAS ONLINE

(SISTEMA DIÁRIO)

- Publicações de Terceiros e Editais de Comarcas: até 16h
- · Editais e Avisos: até as 17h
- Matérias de Expediente: até as 18h
- Recebimento de matérias no balcão da IOMG: 10h às 15h30.

## ASSINATURA DO DIÁRIO OFICIAL

Assinatura do Minas Gerais: (31) 3237-3478
ou e-mail para:
assinaturamg@iof.mg.gov.br

## CÓPIA DE PUBLICAÇÕES

Balcão da IOMG: até as 17h. Interior de MG: (31) 3237-3477 ou e-mail para: copiainterior@iof.mg.gov.br

## Publicações de Terceiros e Editais de Comarcas

A Imprensa Oficial do Estado de Minas Gerais é o órgão público responsável pelas publicações oficiais (atos, editais de licitação, convocações, atas de assembleias, balanços financeiros, editais de loteamento, editais de concursos etc.) por meio do Diário Oficial Minas Gerais.

**Quem pode publicar?** O espaço para publicação no Diário Oficial Minas Gerais é aberto a todos os órgãos públicos municipais, estaduais e federais, assim como a todas as pessoas físicas e jurídicas.

**Como publicar?** Os interessados em publicar matérias no Minas Gerais deverão se cadastrar e acessar o portal www.iof.mg.gov.br ou diarioweb.iof.mg.gov.br. As publicações são feitas por meio do "DIARIOWEB", sistema que proporciona maior facilidade, rapidez e segurança no fluxo e tramitação da publicação.

**Quanto custa publicar?** Publicações nos cadernos de "Publicações de Terceiros e Editais de Comarcas": R\$ 88,59 e o tamanho mínimo de 6x1cm. A formatação final segue o padrão da Autarquia.

Para outras informações, consulte a Resolução Conjunta 003/2010 (disponível no site: www.iof.mg.gov.br.

O Município da Cidade Mineira torna público a assinatura do contrato BF n°123.456/12 com o Banco da Informática de Minas Gerais em 03 de julho de 2012, no valor de R\$0,00 (zero real) com recurso próprio.

1 cm -01 234567 - 8

6,00 cm

Informações: (31) 3237-3560 www.iof.mg.gov.br

Av. Augusto de Lima, 270 - Centro - Belo Horizonte - MG / CEP 30.190-001

Endereço para correspondências e protocolos: Rua Espírito Santo, 1.040 - Centro - Belo Horizonte-MG / CEP 30.160-031



